

Zápisnica z 3. zasadnutia OZ v Lule konaného dňa 16.6.2021

Overovatelia zápisnice: Pinke Roman

Sádovský Marcel

Zasadnutie OZ otvorila a prítomných poslancov privítala starostka obce /prítomní podľa prezenčnej listiny/. Program zasadnutia dostali poslanci v pozvánke a jednohlasne schválili, že sa budú riadiť pripraveným programom. Ďalej určila overovateľov zápisnice a zapisovateľku. P. starostka vykonala kontrolu uznesení z predchádzajúceho zasadnutia. Poslanci zobrali kontrolu uznesení na vedomie.

Poslanci nepredložili žiadne interpelácie a tak ďalším bodom programu bola správa hlavnej kontrolórky o sťažnostiach za rok 2020. Poslanci zobrali správu na vedomie. Ďalej predložila hlavná kontrolórka svoje stanovisko k záverečnému účtu. Vysvetlila niektoré body a odporučila prijať záverečný účet s výrokom „celoročné hospodárenie bez výhrad“. Poslanci dostali pracovný materiál domov a mohli sa k nemu vyjadriť. Pretože nikto nemal k záverečnému účtu žiadne otázky, p. starostka dala hlasovať. Poslanci schválili záverečný účet obce Lula za rok 2020 s výrokom „celoročné hospodárenie bez výhrad“. Tiež schválili, aby sa prebytok rozpočtu použil na tvorbu rezervného fondu. Tiež bola spracovaná aj výročná správa za rok 2020 a poslanci ju zobrali na vedomie.

Ďalším bodom bolo schválenie plánu kontrol hlavného kontrolóra obce na II. polrok 2021. Poslanci ho schválili jednohlasne.

Nasledovalo schválenie všeobecne záväzných nariadení, ktoré boli spracované a predložené na schválenie. Poslanci mali tiež tento materiál na preštudovanie a tak ich p. starostka požiadala o vyjadrenie k jednotlivým VZN. Nikto s poslancov nemal pripomienky ani návrhy na doplnenie VZN a tak schválili jednotlivé VZN, konkrétne VZN č.1/2021 – Štatút obce Lula, VZN č.2/2021 – zásady hospodárenia s majetkom obce Lula a VZN č. 3/2021 o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu obce Lula. Všetci poslanci hlasovali za prijatie nových VZN. P. starostka ďalej vysvetlila poslancom, že starostovia okolitých obcí sa dohodli, že založia Občianske združenie, ktoré by pracovalo na rozvoji nášho regiónu. Cieľom je zviditeľnenie tejto našej oblasti, jej rozvoj a spolupráca s inými organizáciami, vybudovanie cyklotrasy a pomoc regiónu. OZ môže požiadať o dotácie a tým by sa náš región mohol ďalej rozvíjať a dostať do povedomia občanov. Poslanci schválili vstup Obce Lula do novovznikajúceho občianskeho združenia.

Ďalej p. starostka informovala o projekte LULA - TEHLA – kanalizácia a ČOV. Boli podané žiadosti na vyjadrenie k projektovej dokumentácii na všetky dotknuté inštitúcie a vyjadrenia postupne prichádzajú na obecný úrad. Pretože VÚC Nitra má výhrady voči rozkopávkam cesty, tak sa musia prerobiť projekty a vykonať úpravy podľa daných požiadaviek . Celý tento projekt je na začiatku a preto bude ešte dlho otvorený.

Nasledovali informácie p. starostky o biologicky rozložiteľných odpadoch a použitých olejoch. P. starostka bola na rokovaní o spôsobe a likvidácii týchto odpadov. Obci boli dodané dva kusy hnedých kontajnerov na BRO a tiež budú dodané do každej domácnosti 3 litrové vedierka na použitý kuchynský olej. O spôsobe a vývoze týchto odpadov budú občania vopred informovaní. Ďalším bodom programu bolo prerokovanie žiadosti o odpredaj obecného pozemku. Majitelia domu č. 73 požiadali obec o odkúpenie pozemku pred svojím rodinným domom a ako dôvod uviedli, že ho dlhodobo užívajú a neuviedli žiadny iný dôvod na jeho využívanie. Poslanci po oboznámení sa s predmetnou žiadosťou rozhodli, že obec pozemok nepredá. Pretože sa jedná aj o prístupovú cestu k susednému pozemku, v budúcnosti by mohli nastať problémy. Obec svoj

majetok nemôže predávať bez oprávnených dôvodov. Poslanci sa vyjadrili k tejto žiadosti a počas hlasovania boli traja proti predaju a dvaja sa zdržali hlasovania.

Nasledujúci bod bol schválenie odmien poslancom za I. polrok 2021. Poslanci jednohlasne schválili odmeny za I. polrok 2021 podľa návrhu p. starostky.

Posledným bodom rokovania bola diskusia. V nej p. starostka informovala poslancov o tom, že obci bola schválená dotácia z VÚC Nitra na kultúru, konkrétne na vydanie publikácie o Obci Lula k 795. výročiu vo výške 1501,00 EUR. Ďalej informovala o plánovanej akcii „Varenie guláša“, ktorá by sa mala uskutočniť 14.8.2021, samozrejme iba v prípade ak to dovoľí situácia a prijaté opatrenia v súvislosti s pandémiou COVID-19.

Taktiež informovala o tom, že v okolí obce Lula sa chystá vybudovanie a vyznačenie cyklotrasy, ktorá by mala spájať susedné obce.

Poslanci sa ďalej dohodli, že 26.6.2021 sa bude konať brigáda na veľkom ihrisku o 8.00 hod ráno a bude sa čistiť okolie futbalových bránok a celého ihriska.

Keďže sa nikto ďalší do diskusie neprihlásil, zapisovateľka prečítala návrh na uznesenie, ktoré bude zapracované tak, ako bolo prečítané.

Na záver pani starostka poďakovala poslancom za účasť a zasadnutie ukončila.

Zapisovateľka:

Kostolániová Renáta

Overovatelia:

Pinke Roman:

Sádovský Marcel:

Mária Farkašová
starostka obce